

„Sanitas” Constanța participă la Pichetările Ministerului Muncii! Vezi când!

Pe 19 februarie 2019, Consiliul Național al Federației „Sanitas” din România a analizat situația acordării drepturilor salariale raportat la reglementările Legii 153/2017 și ale OUG 114/2018 și a hotărât să demareze un amplu program de acțiuni sindicale: 20.02. - 01.03.2019 convocarea Comisiilor de dialog social la nivelul Prefecturilor județene și a Municipiului București; pichetarea autoritatilor locale; 6.03.2019- Pichetarea Ministerului Finanțelor Publice;

- 13.03.2019 - Pichetarea Ministerului Sănătății; 20.03.2019 - Pichetarea Ministerului Muncii și Justiției Sociale; 3.04.2019 - Miting de mare amploare în București.

Biroul Executiv „Sanitas” Constanța a hotărât pe 20 februarie să participe la pichetarea Ministerului Muncii și Justiției Sociale în 20 martie 2019.

Revendicările Sindicatului „Sanitas” Constanța sunt:

1. Eliminarea din plafonul de 30% a sporului pentru asigurarea continuității activității în unitățile sanitare și de asistență socială.
2. Calcularea sporurilor la salariul de bază actual pentru toți salariații din sistemul sanitar și cel de asistență socială.
3. Asigurarea finanțării creșterilor salariale prin transfer de la bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate.



4. Garantarea acordării drepturilor salariale pentru toți angajații din sănătate și asistență socială, inclusiv a voucherelor de vacanță

5. Eliminarea inechităților în ceea ce privește aplicarea Regulamentului de sporuri.

6. Corectarea inechităților din Legea 153/2017 în sensul recalculării coeficienților de salarizare în concordanță cu principiile stabilite în legea salarizării (salarizarea în funcție de principiul importanței sociale a muncii, principiul ierarhizării, pe verticală, cât și pe orizontală, în cadrul aceluiași domeniu, în funcție de complexitatea și importanța activității desfășurate, principiul nediscriminării) și includerea în Anexa II a tuturor categoriilor de personal din

sănătate și asistență socială.

7. Negocierea și semnarea Contractului Colectiv de Muncă la nivelul Sectorului - Sănătate - Activități sanitar-veterinare.

„Atragem atenția Guvernului României că măsurile injuste pe care ordonatorii de credite le aplică pentru a se încadra în limita procentului de 30 % și anume reducerea sporurilor de condiții de muncă sau a sporului pentru asigurarea continuității, și modalitatea inechitabilă de acordare a unor drepturi general valabile, produce o stare de nemulțumire foarte mare în rândul salariaților din cele două sectoare de activitate care poate degenera în acțiuni spontane pe care nu ni le asumăm”, scriu reprezentanții ai Biroului executiv „Sanitas” Constanța.

Sănătate și Asistență Socială: APEL LA UNITATE!

Marți, 19 februarie, Guvernul României a modificat OUG 114/2018 printr-un document legislativ care nu se afla pe ordinea de zi și care nu a fost făcut public încă, anunță „Sanitas”. „Această nouă reglementare din care cunoaștem frânturi ce ne-au fost puse la dispoziție, după adoptare, printr-un comunicat de presă al Ministerului Sănătății este o încercare de reparare a unora din multiplele erori și inechități generate de Legea 153/2017 și adâncite de OUG 114/2018. Ne este clar că acest lucru s-a întâmplat la presiunea organizațiilor sindicale care au reușit să transmită pe diverse canale, tuturor celor responsabili, că e nevoie de o măsură imediată pentru a opri escaladarea nemulțumirilor din sistemul sanitar și cel de asistență socială.

Ce nu înțelegem, însă, este de ce Guvernul a decis să facă modificarea „la secret”, fără consultarea partenerilor sociali. Noi, Federația „Sanitas” ne-am exprimat în toate mesajele noastre disponibilitatea la

dialog, buna-credință și dorința expresă de a identifica la masa negocierilor soluții pertinente și sustenabile, de lungă durată, pentru satisfacerea nevoilor membrilor noștri de sindicat, pentru readucerea echilibrului în sectoarele de activitate pe care le reprezentăm. La acest moment constatăm o bătălie a declarațiilor, o căutare disperată de aliați, o luptă care tinde să dezbină definitiv ceea ce, cândva, se numea „echipa



medicală” și chiar funcționa ca o echipă. Și mai mult, chiar dacă se numea echipa medicală, în această sintagmă erau cuprinși de fapt toți salariații dintr-o unitate medicală sau de asistență socială, fiindcă fiecare lucrător în sistem, fie el medical, auxiliar sau tehnic-administrativ, indiferent de nivelul de pregătire, este parte la desfășurarea în bune condiții a complexului proces de îngrijire medicală. Suntem pe punctul de a asista la cea mai mare criză din sistemul sanitar și cel de asistență socială, o criză fără precedent, produsă de profunda dezbinare a

tuturor categoriilor de salariați care se consideră nedreptățite de politicile salariale actuale. Or menirea noastră, a organizațiilor sindicale, este să ne păstrăm salariații multumiți, uniți și să le asigurăm un loc de muncă cu condiții decente”, scrie „Sanitas”.

În acest sens, Federația „Sanitas” lansează, pe 20 februarie, un mesaj de unitate către toate organizațiile sindicale din cele două cele mai afectate sisteme bugetare românești: SĂNĂTATEA și ASISTENȚA SOCIALĂ!

„Facem apel la toți salariații, indiferent de organizația sindicală din care fac parte să înțeleagă că nu printre colegii îi vor descoperi pe cei care le-au creat dificultățile de astăzi, ci că, dimpotrivă, printre colegii de la muncă își pot găsi aliați în lupta pentru reinstalarea echilibrului!

Noi vom continua să susținem prin toate formele de manifestare sindicală revendicările membrilor noștri și ne exprimăm speranța că ne vor fi alături toți salariații din sistem. Iar guvernanților le transmitem că așa cum am dovedit în continua noastră activitate sindicală, vom rămâne deschiși colaborării, negocierii și unui parteneriat corect, în beneficiul celor care ne-au investit cu încrederea lor!”, arată sursa citată.

Pe scurt.

Fiscul controlează trei bănci, vizând impozitul pe profit în perioada 2013 - 2017

Direcția Generală de Administrare a Marilor Contribuabili din cadrul ANAF desfășoară, din 12 februarie, o inspecție fiscală la o bancă, având ca obiect impozitul pe profit datorat în perioada 2013 - 2017.

DGAMC desfășoară în prezent inspecții fiscale parțiale și la alte două instituții bancare. Acestea au fost începute în anul 2018 și vizează impozitul pe profit și impozitul pe veniturile obținute din România de persoane juridice nerezidente în perioada 2011 - 2016, respectiv 2012 - 2017.

Direcția pentru mari contribuabili nu desfășoară alte acțiuni de verificare la alte instituții din sistemul bancar. Inspecțiile fiscale parțiale mai sus menționate se desfășoară în baza analizei de risc fiscal și în cadrul acestora sunt verificate toate operațiunile și aspectele care sunt relevante pentru determinarea corectă a bazei impozabile, în perioada avizată, precizează ANAF.

La începutul acestui an ministrul Finanțelor, Eugen Teodorovici, a anunțat că ANAF se va concentra în 2019 pe marii contribuabili, pe multinaționale, pe companiile ce recurg la optimizări fiscale pentru a diminua plățile de impozite către stat. Ministrul a vorbit atunci de exemplul unei bănci care a plătit dobânzi supraevaluate, de 7 milioane de euro, băncii mamă, valoarea prejudiciului fiind de 1 milion de euro.

Document care trebuie semnat de toți românii care se căsătoresc

Toți românii care plănuiesc să se căsătorească trebuie să completeze un anumit act, conform prevederilor dintr-un proiect de lege pus în dezbatere de Ministerul Afacerilor Interne. Este vorba despre crearea și implementarea proiectului privind realizarea Sistemului Informatic Integrat pentru Emiterea Actelor de Stare Civilă, SIIEASC, care va permite întocmirea actelor de stare civilă în format electronic. „De la data asigurării, la nivel național, a infrastructurii informatice necesare, exemplarul I al actelor de stare civilă se completează informatic și se păstrează în registre de stare civilă pe suport de hârtie, iar exemplarul II se întocmește numai în format electronic, atât de către ofițerii de stare civilă din țară, cât și de cei de la misiunile diplomatice și oficiile consulare de carieră ale României”, se arată în proiectul MAI. Acest proiect va ajuta la informatizarea fluxurilor și a operațiunilor de la nivelul instituțiilor, la eliminarea consumului inutil de hârtie, dar și la reducerea timpilor de soluționare a cererilor care au legătură cu actele de stare civilă. Se vor simplifica unele proceduri în scopul de a reduce timpul alocat soluționării unor categorii de cereri. Vor fi descentralizate anumite activități, prin transferul unor atribuții din competența autorităților administrației publice centrale în cea a autorităților administrației publice locale.

SE VOR FACE URMĂTOARELE MODIFICĂRI:

- eliminarea avizului conform al Serviciilor publice comunitare județene de evidență a persoanelor/Direcției Generale de Evidență a Persoanelor a municipiului București în cazul declarării nașterii nou-născutului peste termenul legal de 30 de zile stabilit de lege, dar înăuntrul termenului de un an de la naștere
- întocmirea actului de naștere se va face la cererea scrisă a declarantului, numai cu aprobarea primarului unității administrativ-teritoriale, respectiv a șefului misiunii diplomatice sau al oficiului consular de carieră al României, în a cărei rază teritorială a avut loc nașterea. Prin introducerea acestei modificări termenul de soluționare a cererii se reduce de la 90 la 30 de zile.

- solicitarea schimbării numelui să nu fie admisă pe durata existenței sau dacă împotriva solicitantului au fost dispuse în ultimii cinci ani măsuri de limitare a exercitării dreptului la liberă circulație în străinătate
- instituirea unor norme care să interzică plastifierea, modificarea ori completarea certificatelor de stare civilă
- înscrierea, la momentul înregistrării actelor de naștere, a prenumelui multiplu format din maximum trei cuvinte,